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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κοινή σύσκεψη Δ.Ε. και Δ.Σ. Γεωπονικού Συλλόγου Ν. Λάρισας 

                      Σε κοινή συνεδρίαση βρέθηκαν την Πέμπτη 17 Οκτωβρίου 2019,  η Διοικούσα 

Επιτροπή του Παραρτήματος  Κεντρικής Ελλάδας  του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  και το νεοεκλεγέν 

Διοικητικό Συμβούλιο του Γεωπονικού Συλλόγου Ν. Λάρισας με σκοπό να συζητηθούν 

θέματα κοινού ενδιαφέροντος,  που αφορούν στο γεωτεχνικό χώρο και να συναποφασιστεί  

χρονοδιάγραμμα δράσεων για το επόμενο διάστημα. 

                      Ο πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου  κ. 

Δημήτριος Ντογκούλης , καλωσόρισε και ευχήθηκε καλή επιτυχία στο έργο του το νέο 

Διοικητικό Συμβούλιο του Γ.Σ.Λ. Τόνισε ότι αποτελεί  τιμή για το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο 

να έχει ως βασικό του συνεργάτη  το Γεωπονικό Σύλλογο σε όλες του τις δράσεις εντός του 

Νομού Λάρισας και όχι μόνο. 

                        Ο πρόεδρος του Γ.Σ.Λ.  κ. Κωνσταντίνος Γιαννακός ,ως νέος Πρόεδρος 

επεσήμανε   ότι ο Γεωπονικός Σύλλογος και το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο  ήταν σε πλήρη 

ταύτιση απόψεων και θέσεων από την ημέρα ίδρυσης του Συλλόγου και είναι ευχή όλων να 

συνεχιστεί αυτή η αγαστή συνεργασία. 

                       Στόχος της διοίκησης και των δύο φορέων είναι η υποστήριξη και η συμμετοχή 

των επιστημόνων συναδέλφων στα όργανα των φορέων , ούτως ώστε να αναβαθμιστεί το 

επιστημονικό και κοινωνικό προφίλ, το οποίο τα τελευταία χρόνια έχει υποστεί 

υποβάθμιση . 

                      Στη συνέχεια  αποφασίστηκε η από κοινού οργάνωση  τριών εκδηλώσεων στο 

επόμενο τρίμηνο και μιας μεγάλης εκδήλωσης στα μέσα του 2020.Τέλος προαναγγέλθηκε η 

δημιουργία κοινών ομάδων εργασίας, με πρώτες : α) την ομάδα ενημέρωσης και 

δημιουργίας προτάσεων για τη νέα ΚΑΠ και β) την ομάδα κατάρτισης  σχεδίου για τις 

περιοχές NATURA της Θεσσαλίας. 

                    Στη συνάντηση παραβρέθηκαν εκ μέρους της  Δ.Ε. του  ΓΕΩΤ.Ε.Ε./Κ.Ε. οι: 

Δημήτριος Ντογκούλης ,Σπυρίδων Ζτρίβας,  Κωνσταντίνος Γρουσόπουλος , Δημήτριος 

Ντάκης,  Γεώργιος Κυριάκης,   Κοσμάς Αποστολίδης, Χρήστος  Παναγούλης και Χρήστος   

Ράπτης   

 Εκ μέρους  του Δ.Σ. του Γεωπονικού  Συλλόγου  Ν. Λάρισας οι :  Κωνσταντίνος    Γιαννακός ,                                 

Θεόδωρος  Κατσής, Χρήστος  Παναγούλης, Αλέξανδρος Ζαχαρής, Αθανάσιος Γραβάνης  , 

Γεώργιος  Ρωμανόπουλος      και  Γεώργιος Κωσταρόπουλος  .                                 

                                              Ο Πρόεδρος της ΔΕ 

                                                     Δημήτριος Αχ. Ντογκούλης 
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